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NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 70

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 16.01.2018 20:04:36

dopmupoBaHusi 3aKimoueHust Bpaua: 19.01.2018 08:45:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/295761/answer/295788




obpriit mers! TICA MOBHIIIIEHO, HO He 3HAYUTEIHHO OT HOPMHI (0o 4 Hr/Mi). B maHHOM cuTyaiuu
MOXKHO 00 OMOIICHY ITPOBECTH HNOMOIHUTENIbHOE 00CIeloBaHKe, KOTOPOE ITOMOXKET IIPUHSTh PellIeHue
HAJIO0 JIX [eJlaTh OMOIICHIO TPeCTaTeIbHOM XKeJe3sl: 1) BHIIOTHUTe HCCIenoBaHue - "HHAEKC
3mopoBbs npoctath” (MHOEKC 3M0poBbsa npocTaThl PHI — ananm3 KpoBY, KOTOPHY HA€ET B 2,5 pas3a
6oree TOYHBIM IUATHO3, YeM HauboJiee MOMYISPHBIN aHaIU3 IPOCTATCIeMGUIEeCKOr0 aHTUTeHa
(TICA)) 2) Brmomnuute MPT nipocTatsl. M 06cynuTe pe3ynbTaThl C YPOJIOTOM. Yaauu!



